

**С такой-то внешностью
немудрено получить
статус первой красавицы
Голливуда!**



GEORGE HOLZ/COIRIBIS OUTLINE/RRG

59

Но свадьба так и не состоялась. Во всяком случае, пока. Расстроенная Камерон приехала к матери: «Он совершенно перестал обращать на меня внимание как на женщину! Вот уже два месяца он только и делает, что вживается в свою новую роль. Мы спим с ним в разных спальнях, он говорит, что иначе ему трудно сосредоточиться». Дело в том, что Джареду предстояло играть законченного наркомана в фильме «Реквием по мечте». «Знаешь, детка, я думаю, что на самом деле все очень просто — он не хочет становиться Мистером Диас, а для этого ему нужно доказать всему миру и прежде всего себе, что он такой же классный актер, как и ты. Согласись, непростая задача!» — мамочка лукаво подмигнула дочери. Похоже, Диас поверила. Раз Джаред так хочет, они будут держать свои отношения в тайне, не станут появляться на светских раутах и привлекать к себе внимание прессы. До тех пор, пока... Джаред не станет звездой такого же ранга, как его подруга? Диас верит, что ей не придется слишком долго ждать.

Удивительно, но факт. Диас, от одного вида которой у большинства мужчин слабеют конечности и начинают дрожать колени, согласна выносить причуды своего возлюбленного. Недавно, когда они возвращались с церемонии вручения «Оскаров», Джаред заявил: «Знаешь, будь моя воля, я вообще жил бы в пещере, как живут хоббиты. Нам было бы там так уютно вдвоем!» Хорошо, что Камерон в это время пыталась на сумасшедшей скорости вписаться в поворот и ничего не ответила. Ох и нелегко, видимо, нынче в Голливуде женщине-актрисе найти себе достойного спутника! Слишком знаменит — придется отбиваться от многочисленных поклонниц, да и голова может от славы закружиться, не знаменит — тоже плохо. Какой же настоящий мужчина захочет жить в тени жены-звезды? Но Диас недаром слывет умной женщиной, а не просто одной из «голлиудских милашек». Она готова потерпеть. Игра стоит свеч. Ведь Джаред разделяет все ее увлечения — обожает собак и кошек, и он настоящий специалист по выращиванию комнатных растений, которыми уставлены все комнаты в квартире Камерон.

Вообще-то Камерон любит поболтать, но теперь, когда вопросы касаются ее личной жизни, она отвечает: «Я учусь понимать, чего хочу от себя и чего жду от наших отношений. А чтобы уговорить меня пойти под венец, не нужно дарить мне алмазы — достаточно предложить картошку фри, немного черной икры и пообещать купить новую пару туфель!»

Мария ОБЕЛЬЧЕНКО

www.veka-club.ru



Как оценить качество пластиковых окон с первого взгляда?

Ведь оно зависит от качества составляющих: профиля, стеклопакета, фурнитуры, профессиональной сборки, монтажа, а также от уровня сервиса и гарантийного обслуживания. Просто взгляните на этот вопрос с другой стороны. Если окно изготовлено надежным производителем, то для гарантии качества достаточно лишь его имени. Поэтому VEKA - мировой лидер по производству оконных профилей создала "Клуб Производителей Качественных Окон VEKA", объединивший ведущие российские компании. Высочайшее качество является обязательным условием вступления в Клуб. С одной стороны это - гарантия высокого технологического и сервисного уровня производителя. С другой - яркий пример комфорта и уюта в вашем доме.

Обращайтесь за фирменным качеством к официальным членам Клуба. Только существующие члены Клуба имеют сертификат участника Клуба Производителей качественных окон VEKA:

БИЗНЕС
718-95-95
195-19-80

Kifa
105-05-13

ОКНА ПАТЕК
796-15-84
105-75-05

ИАЛ
СТРОЙКОМПЛЕКС
788-63-00
956-82-76

ХОББИТ
ПРОМЫШЛЕННАЯ ГРУППА
797-87-87
797-87-88

ОКНА ДИЛЛ
930-78-10
784-66-33

Горизонт Пластик
557-80-55
557-70-77